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  Questão 17 

 

 

RESPOSTA 

A) Os critérios podem ser: 

- Produção de 𝐂𝐎𝟐 com liberação para a atmosfera; 

- Produção de 𝐂𝐎𝟐 com armazenamento deste sem liberação para a atmosfera; 

- Não produção de 𝐂𝐎𝟐 na produção de 𝐇𝟐. 

B) Um dos maiores problemas para a produção de 𝐇𝟐 verde são os altos custos de implementação (placas 

solares, pás eólicas e linhas de transmissão) e questões de impacto ambiental, como grandes áreas a 
serem alagadas e regiões específicas para a instalação.  
 

Para a produção de 𝐇𝟐 azul, há a contramão da química, uma vez que a produção demanda consumo 

de combustíveis fósseis, consumo de energia e subprodutos indesejados. 

 

 

 


